



## Posudek na diplomovou práci

Autorka práce: **Bc. Kristýna Kunovská**

Název práce: **Non-compliance with International Norms – The Geneva Conventions of 1949 and the Vietnam War**

**Nedodržování mezinárodních norem – Ženevské úmluvy z roku 1949 a válka ve Vietnamu**

Obor/Rok: Mezinárodní vztahy (MV), 2021/2022

Autor posudku (vedoucí): JUDr. Miroslav Pulgret, Ph.D.

Kritéria	Definice	Max. bodů	Získané body
<b>Hlavní kritéria</b>			
	Výzkumná otázka, formulace problému	<b>10</b>	10
	Teoretický konceptuální rámec	<b>30</b>	28
	Metodologie, analýza argumentace	<b>40</b>	38
<i><b>Celkem</b></i>		<b>80</b>	76
<b>Vedlejší kritéria</b>			
	Zdroje	<b>10</b>	10
	Styl	<b>5</b>	5
	Formální kritéria	<b>5</b>	5
<i><b>Celkem</b></i>		<b>20</b>	20
<b>CELKEM</b>		<b>100</b>	96



## **Slovní hodnocení:**

### **Hlavní kritéria:**

Autorka se ve své práci věnuje velmi aktuálnímu a zajímavému tématu, a to jak z hlediska mezinárodního práva, tak i mezinárodních vztahů. Diplomová práce je původním a logicky strukturovaným odborným textem. Autorka při psaní práce prokázala výbornou znalost a orientaci v oblasti mezinárodního humanitárního práva, schopnost kvalitní argumentace i znalost reálií na pozadí války ve Vietnamu. Za silnou stránku diplomové práce považují samotné těžiště práce, a to rozbor důvodů, které přispívají k tomu, že státy v některých případech nedodržují Ženevské úmluvy z roku 1949 a jejich tři Dodatkové protokoly. Autorka hledá a nachází relevantní důvody, pro které subjekty mezinárodního práva nedodržují Ženevské úmluvy z roku 1949, ve třech různých rovinách – individuální (státní), komunální a strukturální. Zamyšlení se a hledání důvodů, které vedou subjekty mezinárodního práva k nedodržování humanitárního práva nebo které přispívají k jeho porušování, je nejen v dnešní době velmi důležité a přínosné.

### **Vedlejší kritéria:**

Diplomová práce splňuje standardy vědeckého textu a odpovídá schválenému projektu, na jehož základě byla vypracována. Diplomová práce tvoří kompaktní logicky strukturovaný celek a obsahuje bohatý seznam primárních a sekundárních pramenů k tématu práce včetně dostatečného množství odkazů a citací. Diplomová práce odpovídá po stylistické i jazykové stránce požadavkům na ni kladeným. Diplomová práce je formálně úplná.

### **Celkové hodnocení:**

Diplomová práce odpovídá požadavkům na ni kladeným a doporučuji ji k obhajobě.

**Výsledná známka: Celkem 96 bodů = A**

Podpis: